
Уповноваженим підрозділом управління було автоматизовано перевірку е-декларацій –
створена програма, яка за списком ПІБ суб’єктів декларування знаходить подані
декларації та відмічає осіб, яких е-декларації відсутні. Враховуючи особливості роботи
сайту НАЗК, програма перевіряє 3 тисячі осіб за 5 годин. Програма написана на мові
програмування JavaScript, її візуальна складова зверстана на html + css.

Алгоритм роботи програми. Кадровий підрозділ Головного управління Державної
служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області надає Сектору з питань
запобігання та виявлення корупції (далі – Сектору) дані про суб’єктів у формі таблиці:
прізвище, ім’я, по-батькові, посада. Співробітник Сектору із таблиці суб’єктів декларування
копіює ПІБ та вставляє до програми у вікно перевірки. Потім співробітник Сектору
встановлює в програмі фільтр за роком, за який період суб’єкт декларування подає
електронну декларацію. Після чого співробітник Сектору натискає в програмі кнопку
«Пошук». У полі програми «Знайдені» поступово з’являються результати пошуку. У графі
«Запит» зазначається ПІБ суб’єкта декларування У графі «Кількість» зазначається кількість
знайдених щорічних декларацій цього суб’єкта. У графі «Посилання» вказується
гіперпосилання на знайдену декларацію із назвою місця роботи суб’єкта декларування.
Потім співробітник Сектору копіює таблицю результатів перевірки з поля програми
«Знайдені» до редактору, наприклад «Word». В редакторі співробітник Сектору сортує за
таблицею результатів у графі «Кількість». За суб’єктами декларування, декларація яких не
знайдена (у графі «Кількість» вказано нуль «0»), перевіряє правильність написання ПІБ
суб’єкта декларування (помилки можуть бути у ПІБ як надані кадровим підрозділом, так і
внесені самим суб’єктом декларування під час отримання кваліфікованого електронного
підпису). Після виправлення можливих помилок або специфічного правопису ПІБ
співробітник Сектору проводить перевірку факту подання декларацій. Така перевірка
здійснюється шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті НАЗК. Також співробітник Сектору
сортує знайдені декларації за назвою місця роботи та перевіряє їх на відповідність назви
органу, в якому працює (проходить службу) суб’єкт.
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Впровадження цієї практики дозволяє значно скоротити час перевірки факту подання
електронних декларацій суб’єктами декларування згідно із Законом України «Про
запобігання корупції». Також за допомогою програми можна більш ефективно виявляти
недостовірну інформацію щодо перевірки факту подання е-декларацій, наданої суб’єктом
декларування або його керівником.

Така практика є особливо актуальною з огляду на відновлення е-декларування під час
воєнного стану та може бути використана всіма органами державної влади, органами
місцевого самоврядування, а також юридичними особами, посадові особи яких є
суб'єктами декларування. Також виявляється можливим автоматизувати перевірку факту
подання електронних декларацій на державному рівні. Наприклад, створивши окремий
модуль в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб.
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Основної мети розробки програми досягнуто, адже збільшено швидкість обробки та
перевірки електронних декларацій. В свою чергу це дозволяє вивільнити час для
виконання інших завдань уповноваженого. 
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